

Protokoll_FS nr 8_200820.pdf

Signers:

Name	Method	Date
Alice Katarina Bergholtz	BANKID	2020-09-04 09:40 GMT+2
Åsa Llinares Norlin	BANKID	2020-09-04 10:53 GMT+2
JAN BJÖRFELDT	BANKID	2020-09-04 14:25 GMT+2



This document package contains:

- Front page (this page)
- The original document(s)
- The electronic signatures. These are not visible in the document, but are electronically integrated.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
7C2588AC54C649AF8442AD158424E60C

THE SIGNED DOCUMENT FOLLOWS ON THE NEXT PAGE >

FS nr 8

den 20 augusti 2020, 09:00 till 10:00
Scandic Continental



Deltagare

Styrelsemedlemmar

Åsa Linares Norlin, Jan Björfeldt, Karin Olsson-Sandberg, Harriet Tiderman Säfwenber, Patrik Modin, Mathias Kemi, Alice Bergholtz, Ulrika Askengren

Frånvarande

Ellis Kivi, Thomas Wilhelm

Mötesprotokoll

§31

Mötets öppnande

Åsa Linares Norlin öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§31.1

Val av protokolljusterare

FS beslutar

att utse Jan Björfeldt att jämte ordförande justera dagens protokoll

§31.2

Godkännande av dagordningen

FS beslutar

att tillägga en punkt gällande regeringens uppdrag till statskontoret under utvecklingsärenden, samt en punkt gällande ledning av kansliet under beslutsärenden

att godkänna dagordningen

§31.3

Godkännande av föregående protokoll

Protokoll från FS-möte nr 7 ligger till handlingarna.

FS beslutar

att godkänna protokollet från FS nr 7



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:

7C2588AC54C649AF8442AD158424E60C

§32

Det aktuella läget i verksamheten

Verksamheten har kommit igång starkt på kansliet. Den nya partneransvarige Tomas Sandö Brandt har startat i veckan. Åsa uppmanar styrelsen att besöka något av evenen som hålls under hösten, till exempel Start Your Impossible Camp eller School Days.

Patrik och Åsa träffade RF:s ordförande Björn Eriksson för att informera honom om aktuella frågor som parasporten arbetar med just nu, bland annat frågan om kompetensstöd samt de förslag som finns ang fördelningen av idrottens ekonomiskt stöd. Omläggningen av bidragsstöd från RF kommer som tidigare känt ändras.

Det finns även ett tydligt stöd för Parasport Sverige bland andra organisationer som vill samarbeta med oss, både andra SF och externa aktörer.

IF-rådets arbete är igång och fortgår väl.

§32.1

Event som vi åtagit oss

På förra FS-mötet efterfrågade styrelsen en förteckning av de event som Parasport Sverige åtagit sig. Ulrika Askengren ger en kortare förklaring över hur kansliet arbetar med eventprocesser och planering, samt hur coronapandemin påverkar eventlistans osäkerhet.

FS beslutar

att tacka för rapporten

§33

Utvecklingsärenden

§33.1

SO Games Malmö

Möte hölls med Malmö stad och Region Skåne den 18 augusti.

FS beslutar

att tacka för rapporten.

§33.2

Grupp för bevakning av regeringsuppdrag

Regeringen har gett stadskontoret i uppdrag att analysera hur befintliga statsbidrag på ett bättre sätt kan skapa en mer aktiv fritid för personer med funktionsnedsättning.

FS beslutar

att uppdra till kanslichefen att tillsätta en grupp bestående av Åsa Norlin Linares, ytterligare en från styrelsen, samt kanslipersonal för att bevaka och proaktivt arbeta med frågan.

§34

Beslutsärenden

§34.1

Innebandy samt Elhockeys övergångsregler

En förfrågan har inkommit att förlänga övergångstiden en månad på grund av coronapandemin.

FS beslutar

att sista dag för övergångar är 31 augusti, det ändras tillfälligt för nästkommande säsong 2020/2021 till den 30 september 2020

FS beslutar

att Elhockeykommittén upplöses och uppdra till innebandykommittén att ta över ansvaret för utveckling av parasporten Elhockey



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
7C2588AC54C649AF8442AD158424E60C

§34.2

Atergång till kontoret

Det finns ett behov från kansliet att börja träffas mer, och samtidigt följa de rekommendationer och riktlinjer som kommer från RF/SISU och Folkhälsomyndigheten. Styrelsen uttrycker vikten att följa de rekommendationer som kommuniceras och uppdateras kontinuerligt, och samtidigt sätta personalens behov och mående i fokus.

FS beslutar

att kanslichefen följer de riktlinjer som RF/SISU och Folkhälsomyndigheten sätter upp och kommunicerar detta till personalen

att varje arbetsgrupp sätter upp de riktlinjer som passar bäst för verksamheten

§34.3

SOWWG2022

FS beslutar

att med anledning av WADAS beslut i nuläget inte skicka en trupp till Special Olympics World Winter Games 2022. Om CAS ändrar beslutet kan styrelsen omvärdera frågan.

att uppdra till kansliet att ta fram en policy som tydliggör vad som gäller för Parasport Sveriges aktiva rörande större idrottstävlingar

att uppdra till kansliet att ta fram en kommunikationsplan

§34.4

Ledning av kansliet

FS beslutar

att Ulrika Askengren går in som verksamhetschef och att hon ersätts för det från 25 mars 2020 fram tills en ny generalsekreterare har sin första tillträdesdag

§35

Övriga frågor

§36

Nästa möte

Nästa möte är den 24 september kl 19.00 - 21.00 via Teams



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:

7C2588AC54C649AF8442AD158424E60C

Åsa Linares Norlin

Datum

Jan Björfeldt

Datum

Alice Bergholtz

Datum



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
7C2588AC54C649AF8442AD158424E60C